



## Yhdistyksen hallituksen kokous

Pöytäkirja 28/21  
2021

Aika: 27.9.2021 klo 15.00  
Paikka: Yhdistyksen toimisto  
Läsnä: Mikko Jaskari puheenjohtaja  
Eemeli Eronen varapuheenjohtaja  
Janica Kilpi sihteeri  
Emilia Kalliokoski  
~~Laura Tuulia Aarnio~~  
Juho Kangasperko  
Sanni Kivistö paikalla kohdat 8§-22§  
Artturi Korhonen  
Alisa Valtonen paikalla kohdat 1§-12§  
Aleksi Varho  
Juulia Virta  
Hallituksen ulkopuolelta:  
Lauri Heinonen  
Mikko Miettinen

### 1 § (566) Kokouksen avaaminen

- Puheenjohtaja Mikko Jaskari avasi kokouksen 15.02.

### 2 § (567) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3 § (568) Esityslistan hyväksyminen

- Hyväksyttiin esityslista ilmi tulleen muutoksin.

### 4 § (569) Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Hyväksyttiin pöytäkirja 27/2021.

### 5 § (570) Ilmoitusasiat

- Emilia pääsi postihuoneeseen.
- Mikko on lähettänyt todistushakemuksen.

### 6 § (571) Posti

- Ei postia.

### 7 § (572) Talous

-Hyväksyttiin kuitteja:

-4/IX Vapun somekilpailun palkinnot, 40 €



-Hyväksyttiin laskuja:

-Pesäpallopäivän kenttävuokran tasausmaksu, Synapsi ry, 18 €

-Maksettiin laskuja:

-Ei maksettuja laskuja.

-Muut tilitapahtumat:

-Saatu jäsenmaksuja  $5 * 5 \text{ €} = 25 \text{ €}$

-Saatu Pilttisitsien 2020 ja 2021 -osallistumismaksuja sekä maksuja laulukirjoista  
 $17 * 18 \text{ €} + 4 * 8 \text{ €} = 338 \text{ €}$

-Myyty haalarimerkki, MobilePay, 1,94 €

-Saatu collegetilausmaksuja,  $17 * 40 \text{ €} = 680 \text{ €}$

## 8 § (573) Hallinnolliset asiat

-TYYn huomionsoitukset

Ansiolahjatoimikunnalle on annettu tehtäväksi pohtia Deltan ehdotuksia TYYlle huomionsoituksien ja tunnustuksien saajiksi. Ehdotukset on toimitettava TYYlle viimeistään 30.9.2021 klo 23:59.

Esitys: Hallitus päättää Deltan ehdotuksista TYYn huomionsoituksien ja tunnustuksien saajiksi ansiolahjatoimikunnan mietintöjen mukaisesti.

Päätös:

Päätettiin

1. ansiolahjatoimikunnan ehdotuksen mukaisesti esittää kuntanauhan saajiksi Eemeli Erosta, Juulia Virtaa, Janica Kilpeä, Anton Nykästä ja Fanni Ristiojaa. Eemeli Eronen, Juulia Virta ja Janica Kilpi eivät osallistuneet kuntanauhan ehdotuksia käsittelevään kohtaan ja Juho Kangasperko toimi sihteerinä kohdan aikana.

2. ansiolahjatoimikunnan ehdotuksen mukaisesti esittää kuntamerkin saajiksi Mikko Jaskaria, Amanda Mynttiä, Emilia Kalliokoskea ja Elina Lehmikangasta. Mikko Jaskari ja Emilia Kalliokoski eivät osallistuneet kuntamerkin ehdotuksia käsittelevään kohtaan ja Eemeli Eronen toimi puheenjohtajana kohdan aikana.

- Aloitteet ja anomukset
  - o Hyväksyttiin uudet jäsenet liitteen 1 mukaisesti.

## 9 § (574) Edunvalvonta

- Kouke-työryhmien opiskelijajäsenten tapaaminen 29.9.
  - o Uusien ja vanhojen koukelaisten yhteistapaaminen.
- Edunvalvontasauna 12.10.

- Viesti Deltafanille
- Annetaan lisäpisteitä pilttipassiin tapahtumasta.
- Deltatiimi oli tänään
  - Paikalla hallituksesta Mikko ja Aleks.
  - Puhuttiin maisterivaiheen Hopseista.
    - Vanhemmilla opiskelijoille ei ole peppioppaita.

### 10 § (575) Materiaali

- Collegetilauslomake on auki tämän viikon sunnuntaihin asti ja niitä voi tulla testaamaan tämän viikon päivystykseen.
- Haalarikoot ja määrät on lähetetty nyt valmistajafirmaan.
- Päätettiin, että jäsenauhan markkinointikuvan mallit saavat ilmaiset nauhat.

### 11 § (576) Opiskelijaelämä

- Pilttibileiden haalarimerkkien hinnoittelu
  - Päätettiin myydä pilttibileiden merkkejä hintaan 3€.
- Pilttisitsit
  - Alisa sai vahvistuksen Siniltä sponsoroinnista. Delta saa 160€/sitsi TEKiltä.
  - Alisa ja Sanni ovat käyneet ostamassa tarvikkeita.
- Tapahtumatoimarit ovat innostuneet järkkäämään supertuutoreita.
  - Päätettiin päiväksi 27.10.
- Päätettiin PikoJoulesitsipäivämääräksi 16.12. Sanni varaa Q-talon.
- Kaljaviestit mahdollisesti 17.11 tai 18.11.
- Sanni suunnittelee huomenna Digit ry:n tapahtumavastaavan kanssa yhteistä tapahtumaa.

### 12 § (577) Hyvinvointi

- Voitettiin Nucleus 5-0 jatkopelissä jalkapallossa.
- Ewert Cup pöytälatka 1.10.
  - Päätettiin loppuvuoden Ewert Cupin palkintobudjetiksi 20€.
- 1.11. virkistäytymistilaisuus TYYn saunalla.
  - Hallituksen vaihtosaunan korvaava tapahtuma.
- Mahdollinen alumnikyökkä vujuduillaan
  - Juho ottaa yhteyttä alumnijärjestöjen edustajiin.

### 13 § (578) Kulttuuri

- Puutarhaekskursio oli eilen. Paikalla oli 3 henkilöä.
- Aleks ottaa yhteyttä muiden ainejärjestöjen kulttuurivastaaviin ja kyselee ideoita.

### 14 § (579) Järjestö- ja yritys yhteistyö

- Statistika ry:ltä ja Pulterit ry:ltä tullut vuosijuhlakutsu.
  - Päätettiin valita Janica Kilpi ja Lauri Heinonen edustamaan Deltaa Statistikan vuosijuhlille.

- Päätettiin korvata yhteensä puolikas illalliskortti eli 45€.
- Päätettiin budjetoida 20€ lahjaan.
- Päätettiin valita Emilia Kalliokoski ja Mikko Jaskari edustamaan Deltaa Pulterien vujuille
  - Päätettiin korvata yhteensä puolikas illalliskortti eli 45€.
  - Päätettiin budjetoida 20€ lahjaan.
- 4.10 TurAus pitää infotapahtuman zoomissa
  - Juulia mainostaa.
- Mikko lähettää ML-opiskelijoiden vuosijuhlatukihakemuksen.

#### 15 § (580) Pilit ja tuutorit

- Ei ilmoitettavaa.

#### 16 § (581) Kansainvälisyys

- Aleksi hoitaa Deltan englanninkieliset nettisivut kuntoon tällä viikolla.
- Hybridillä suunnitteilla kv-vastaavien tapaaminen.

#### 17 § (582) Vuosijuhlat

- Vujutoimikunnan kokous 26.9.
  - Päätettiin tilata vuosijuhlaosallistujille 200 haalarimerkkiä.
  - Pohdittiin kokoontumisrajoituksia.
  - Busseja on kilpailutettu.

#### 18 § (583) Viestintä

- Ilmoitetaan Deltafanilla
  - Edunvalvontasaunaviesti
  - Vujuviestit
  - Ewert Cup
  - Ansiolahjaehdotukset

#### 19 § (584) Päivystykset

- Ti 28.9. Janica
- Ke 29.9. Juulia
- To 30.9. Alisa

#### 20 § (585) Muut esille tulevat asiat

- Ei muita esille tulevia asioita.

#### 21 § (586) Seuraava kokous

- Ma 4.10 klo 15 Deltan toimistolla.

#### 22 § (587) Kokouksen päättäminen



Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten  
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

- Puheenjohtaja Mikko Jaskari päätti kokouksen 16.44.

*Mikko Jaskari*

Mikko Jaskari (puheenjohtaja)

*Janica Kilpi*

Janica Kilpi (sihteeri)

*E Eronen*

Eemeli Eronen (puheenjohtaja kohdassa 8§)

*Juho Kangasperko*

Juho Kangasperko (sihteeri kohdassa 8§)